
 
 

Acta reunión Comisión de Calidad del Grado de Primaria 
Fecha: 12/04/2018  

Hora de inicio: 11:30 h. 
Hora de finalización: 12:40 h. 

 
Coordinador: Francisco Javier Jaraíz Cabanillas 
Miembros: María del Carmen Conde Núñez, Miguel Madruga Vicente, Domingo Revilla Martínez, María José Sosa Díaz, José 
Samuel Sánchez Cepeda, Laura Alonso Díaz, Gemma Delicado Puerto, Eduardo Eugenio Arias Flores, Victoria Moreno Horrillo, 
Ana Montaño Rosas. 

 
Asistentes: Francisco Javier Jaraíz Cabanillas, Miguel Madruga Vicente, Domingo Revilla Martínez, Gemma Delicado Puerto. 

 Miembros que excusan su asistencia: María del Carmen Conde Núñez, María José Sosa Díaz, José Samuel Sánchez Cepeda, 
Laura Alonso Díaz. 

 
 Puntos del orden del día:  Qué se ha 

tratado 
1. Aprobación del acta de la reunión anterior. 
2. Puesta en común e información sobre la reunión de la CCI de 

los grados en Educación Infantil y Primaria a celebrar el lunes 9 
de abril de 2018. 

3. Puesta en común e información sobre las reuniones mantenidas 
por los coordinadores de las diferentes asignaturas de 
Educación Primaria del Primer Semestre con anterioridad a 
Semana Santa. 

4. Asuntos de trámite. 
5. Ruegos y preguntas. 

 
 Acuerdos 1. Se procede a la aprobación del acta extraída de la última reunión 

de la Comisión de Calidad del Grado de Educación Primaria por 
unanimidad. 

2. Se procede a informar a los miembros de la Comisión de todo lo 
abordado en la última reunión de la Comisión de Calidad 
Intercentro celebrada el lunes 9 de abril de 2018. En relación a lo 
allí tratado, se acuerda la convocatoria de una reunión 
monotemática relacionada con la revisión de errores y 
modificaciones de la memoria verificada del título, haciendo 
especial énfasis en la supresión o no de la defensa de TFG. 

3. Se proceder a informar sobre las conclusiones extraídas de las 
reuniones mantenidas por los coordinadores de las diferentes 
asignaturas de Educación Primaria del Primer Semestre. De igual 
modo se informa de que las semana del 16 al 20 de abril se 
reunirán los Coordinadores de la Comisión de Primaria de 
Cáceres, Badajoz y Almendralejo para planificar las reuniones de 
los coordinadores de las asignaturas del segundo semestre. 

4. No hay asuntos de trámite. 
5. No hay ruegos ni preguntas. 

 
 

En Cáceres, a 12 de abril de 2018 

 
Prof. Dr. Francisco Javier Jaraíz Cabanillas 

Coordinador de la Comisión de Calidad del Grado de Primaria 
 


